
รายงานร้อยละความพึงพอใจ 

การให้บริการของสำนักบริการคอมพิวเตอร์ ปี 2564-2565 

เดือน ร้อยละความพึงพอใจ คะแนนเฉลี่ยรวม เกณฑ์การประเมิน 
ตุลาคม2564 94 4.7 พึงพอใจมากที่สุด 
พฤศจิกายน2564 90 4.5 พึงพอใจมาก 
ธันวาคม2564 88 4.4 พึงพอใจมาก 
มกราคม2565 89 4.5 พึงพอใจมาก 
กุมภาพันธ์2565 96 4.8 พึงพอใจมากที่สุด 
มีนาคม2565 98 4.8 พึงพอใจมากที่สุด 
เมษายน2565 100 5 พึงพอใจมากที่สุด 
พฤษภาคม2565 97 4.9 พึงพอใจมากที่สุด 
มิถุนายน2565 93 4.7 พึงพอใจมากที่สุด 
กรกฎาคม2565 95 4.8 พึงพอใจมากที่สุด 
สิงหาคม25652 100 5 พึงพอใจมากที่สุด 
กันยายน2565 97 4.9 พึงพอใจมากที่สุด 

 

 

 

 



 

 

 

กลุ่มผู้ใช้งาน 
นักศึกษา 65 
อาจารย์/เจ้าหน้าที่ 36 

ช่องทางการให้บริการ 
Mail 3 
Line 98 

 

 

 


